



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с передовыми женщинами Ирана - 19 /Apr/ 2014

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (суббота) на встрече с многочисленными представителями передовых женщин подчеркнул необходимость создания мощного национального центра для разработки правильной стратегии «важной проблемы женщин и семьи», и сказал: «Достижение этой комплексной и выполнимой стратегии требует три условия: полный отказ от подражания ошибочным западным стереотипам и закостеневших представлений в отношении женщин, опора на чистые исламские знания и источники, приоритетность вопросов, которые действительно считаются главными женскими проблемами».

Поздравив женщин с благословенным днем рождения Ее Светлости Фатимы Захры (ДБМ), Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что совпадение этого счастливого дня с неделей женщин и почитания матерей служит прекрасным шансом для извлечения уроков из жизни госпожи двух миров Ее Светлости Седдигейи-Кубра (ДБМ).

Подчеркнув непорочность и невинность, высокий моральный авторитет и глубокую духовность Ее Светлости в юные годы, Верховный Лидер революции сказал: «Жизнь Ее Светлости госпожи всех миров и такие качества, как набожность и чистота, целомудрие, верность супругу и забота о детях, боевой дух, правильное понимание происходящих политических процессов и участие в важнейших сферах человеческой жизни нужно рассматривать новым и свежим взглядом в качестве эталона и образца в полном смысле этого слова».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что существование в Исламском Иране множества высокообразованных и ученых, прогрессивно мыслящих и образованных женщин воспринимается как Божественный дар, как один из величайших предметов гордости Исламской Республики, и заявил: «Своим существованием эта беспрецедентная в истории Ирана реальность обязана благословенному и свежему взгляду ислама и прозорливому видению имама (ДБМ)».

Верховный Лидер революции выразил почтение славному величию, терпению и выносливости женщин и матерей, жен шехидов и инвалидов, заметив, что проявление воистину выдающегося достоинства и независимости личности иранской женщины в период Священной Обороны служит еще одним ярким свидетельством и подтверждением этого.

Подчеркнув, что женский вопрос во многих отношениях заслуживает того, чтобы его исследовать и изучать, Лидер Исламской революции в связи с этим изложил три важнейших направления:



1. Как правильно и разумно можно использовать огромный потенциал женщин?

2. Каким образом сделать возможным использование в Божественном процессе совершенствования столь деликатной и чувствительной темы, как сексуальная, чтобы она не вела к деградации человека?

3. Какие отношения между мужчиной и женщиной должны быть приняты в обществе с учетом природных различий между мужчиной и женщиной, чтобы предотвратить насилие в отношении женщин в семье и обществе?

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул неразделимость двух понятий, - женщины и семьи, - и далее добавил: «Любой, кто будет рассматривать и исследовать вопрос женщин вне проблем семьи, тот допустит грубую ошибку в понимании этой проблемы и в определении путей ее решения».

Чтобы ответить на поставленные вопросы и проанализировать все аспекты проблемы женщин и семьи Верховный Лидер революции счел необходимым создание для этого рабочего и учебного центра, и сказал: «Этот мощный центр должен разработать правильную и всестороннюю стратегию в отношении женщины, и, осуществляя соответствующую деятельность в этом направлении, выполнять эту стратегию».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что составление этой стратегии и решение женского вопроса в любой структуре или центре нуждается в соблюдении важных требований.

При разъяснении этих требований Верховный Лидер революции сначала выделил «воздержание и полный отказ от западных представлений».

Лидер Исламской революции далее сказал: «На Западе женский вопрос по разным причинам понимают превратно, однако это ошибочное и развращающее понимание они превратили в разменную монету по всему миру и своей демагогией не дают никому вымолвить хоть одно слово, в том числе, своим оппонентам».



Затем Верховный Лидер революции добавил: «Разумеется, следует быть в курсе всех взглядов Запада в отношении женского вопроса. Однако при этом нужно твердо и стойко освободить свое сознание от подражания этим мыслям, от этих «старых, но кажущихся новыми, предательских, но внешне выглядящих сострадательными, представлений и взглядов, поскольку эти идеи абсолютно не способны направить и привести к счастью человеческое сообщество».

Лидер Исламской революции сказал, что корень глубокого заблуждения кроется в материалистическом и далеком от Божественного западном взгляде на бытие, жизнь и мир, и далее добавил: «Столь убогий взгляд на потенциал женщины в экономической области, в том числе, на занятость, оскорбительный взгляд на женщину и ее деградация во имя погашения мужского вожделения служат другой основой и подтверждением того, что западные представления в отношении женщины целиком и полностью жестокие и окостеневшие».

Указав в качестве примера некоторые статьи и книги, посвященные истинному положению женщины, которые издаются на Западе, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «Если мы хотим, чтобы наш взгляд на женщину был полностью разумным, точным, логичным и полезным, мы должны целиком дистанцироваться от западных представлений относительно занятости и равноправия полов».

Верховный Лидер революции счел абсолютно ошибочной западную мысль о сексуальном равенстве мужчины и женщины, и в связи с этим сказал: «Равенство не всегда означает справедливость, ибо справедливость – это всегда истина, а равенство иногда бывает истиной, а иногда - абсурдом».

Лидер Исламской революции изложил следующий вопрос: Подчиняясь какой логике, женщину, которую с физической и эмоциональной точек зрения Всевышний создал для особой миссии в жизни, мы должны вводить в области, где она подвергнется страданиям и трудностям?

Сделав упор на человеческое видение ислама женского вопроса, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Во многих вопросах, в том числе, в процессе духовного совершенствования, между мужчиной и женщиной нет никакой разницы, однако их тела различаются, и этот факт, наряду с общими сферами, логически привносит различие и в сферы их деятельности».



Подвергнув критике многие интеллектуальные основы международных конвенций, Верховный Лидер революции заявил: «Настойчивость Запада в отношении подобных ошибочных основ приводит к гибели человеческого сообщество, именно поэтому во имя достижения верного и сбалансированного взгляда— следует воздержаться и опасаться этих основ».

При разъяснении второго требования, необходимого для достижения правильной стратегии в женском вопросе Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул необходимость опоры на исламские тексты, и добавил: «В отношении женского вопроса не следует принимать все то, что говорится и преподносится под именем религии, - в качестве главной опоры следует поставить принципы, которые представлены достойнейшими исламскими именами в правильном аргументированном стиле из Корана, хадисов и традиций».

В качестве третьего требования, нужного для достижения правильной стратегии в женском вопросе Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что необходимо оставить незначительные вопросы и сделать приоритетным решение ключевых проблем, и подчеркнул: «Вопрос семьи, особенно, здоровья, безопасности и покоя женщины в семье являются главными, именно их и следует решать».

Затем Верховный Лидер революции сказал: «Нужно искать факторы нарушения покоя женщины и причины ее душевной тревоги, нужно устранять эти препятствия разными методами, в том числе, с помощью закона и правильной пропаганды».

Выразив сожаление по поводу того, что в старых представлениях женщина воспринималась как существо второго сорта, обязанное обслуживать мужчину, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Это представление с точностью противостоит прогрессивному взгляду исламского фикха на женщину».

Лидер Исламской революции в связи с этим добавил: «К сожалению, некоторые извлекают из ислама какие-то положения, но затем, для того, чтобы понравиться Западу, присовокупляют к ним кое-что из западных представлений, однако это совершенно не приемлемо»

Верховный Лидер отметил, что возможность получить образование, развитие и духовный рост является для женщины необходимым, и подчеркнул: «Вопреки некоторым взглядам, занятость не является одной из основных проблем для женщин. Разумеется, коль скоро занятость или руководство не противоречат главному вопросу, т.е. интересам семьи, то в этом нет ничего предосудительного».



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Затронув проблемы, касающиеся получения образования женщин в некоторых областях университетского образования, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Даже если в этом вопросе будет ставиться различие, это не является несправедливостью, поскольку не следует навязывать женщинам сферы образования и деятельности, которые не соответствуют ее природе».

Далее Верховный Лидер революции добавил: «В том, что женщины не возложат на себя бремя некоторых видов деятельности, нет ничего позорного, скорее неправильно то, что не соответствует Божественной природе женщины».

В завершении своего выступления Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что образованные, продвинутые и сознательные женщины служат лучшими кандидатурами для правильного решения женских проблем, и призвал их проявить усердие в этом направлении.

До начала выступления Верховного Лидера революции вице-президент по делам женщин и семьи госпожа Молаварди, представила отчет о положении дел и сказала: «Наша страна с точки зрения критериев здоровья и общественного взаимодействия женщин занимает в регионе хорошее положение, а женская половина нашего общества сыграет эффективную и незаменимую роль в претворении в жизнь лозунга «Национальная решимость и управление джихада в экономику и культуру».